



Pilský mlýnec

Zpravodaj Obecního úřadu Pila

duben 2012

Až se nás léto zeptá...

... co jsme dělali na jaře, budeme moci nekrčit rameny a nevertět hlavou, protože od začátku roku jsme již mnohé stihli. Nelze si nevšimnout čerstvě dokončeného druhého chodníku. Byla to od chlapíků ze Strabagu pěkná práce a výsledkem je také pěkné a užitečné dílo. Po kolaudaci v nejbližších dnech proběhne následně opět ještě transakce bezúplatného převodu zastavěného pozemku od „kraje“ na obec.

Z podzimku odloženou kompletní opravou po pokládce vodovodního řádu prošla komunikace k lignifikaci, když po dorovnávkách dostala i nový živičný koberec.

Bezpečnostní a zdravotní řez bude proveden na prvních stromech při vjezdu do obce, přičemž je záměrem takto odborně ošetřit postupně i další vzrostlé stromy v obci na veřejných prostranstvích - především u hlavní komunikace a tam, kde dochází k bezprostřednímu ohrožení zdraví a majetku. Naopak výsadba 18 nových stromů, jak psáno jinde, je připravena.

Na hřbitově doznala kompletní opravy studna s pumpou, v parku u obecního úřadu jsou vyspraveny herní prvky pro děti, byl vyčištěn nástupní prostor horní zastávky.

Pracujeme na územním plánu. Před dokončením jsou průzkumy a rozborů.

Ve fázi příprav je plán letních oprav na obecních místních komunikacích, včetně některých větších úprav na vybraných úsecích. Podařilo se přimět Pozemkový fond ČR k opravě části cesty u „Cihelny“ - snad připravenou akci dokončí dřív, než jej zruší.

Ad informační služba

Nedá mi to, abych se zde nevyjádřil: Po mé minulé nabídce poskytování informací o dění v obci prostřednictvím zpráv zasílaných elektronickou poštou, se ku stávajícím šesti(!) odběratelům přihlásil jeden(!). Takže až si zase někdy někde bude stěžovat, že „se mu nic neřekne“... „se nic neví“ ... „nikdo nic nepoví“ ... nebudu říkat, co já na to. Snad jen zde a teď to, že tu možnost přihlásit se o tuto službu máte pořád.

VZOZ 18. 4. 2012

Veřejné zasedání mělo poměrně stručný program. Projednán a schválen byl závěrečný účet obce za rok 2011, včetně Zprávy o výsledku kontroly hospodaření obce za rok 2011, když obec přijala adekvátní nápravná opatření. Zastupitelé se zabývali také návrhem smlouvy o zajištění docházky pilských dětí do MŠ v Březové a tento návrh zamítli. Finanční náklady jsou v případě březovské školky takřka trojnásobné oproti varským a není přitom vytvářena zásadní alternativa pro rodiče v umístění dítěte. (Březovskou školku aktuálně nenavštěvuje žádné pilské dítě, po letošních zápisech nebyla této školce zaslána od rodičů pilských dětí žádná žádost o přijetí. Obec je nicméně připravena odůvodněný zájem řešit s obcí Březová individuálně.) Trochu se podiskutovalo o rozvojových akcích (o těch ve zpravodaji jinde) a poradovalo se ze získaných dotací z prostředků Karlovarského kraje - 210.000,- Kč na chodník a cca 42.000,- Kč na územně plánovací dokumentaci. Na letní akci SDH je obec připravena poskytnout příspěvek ve výši 15.000,- Kč.

Kdy, kde, co

V pondělí **30. 4. od 19 hodin** v areálu TJ Baník Pila tradiční pálení čarodějnic s opékačkou i muzikou.

V úterý **1. 5. od 14 hodin** tamtéž soutěž především pro malé „v jízdě na čemkoliv“.

V neděli **3. 6. od 14 hodin** v areálu TJ Baník Pila oslavy Mezinárodního dne dětí.

Zasad'te si strom (1. května 2012)

Zvu Vás k účasti na jedinečné akci. Obec v rámci náhradní výsadby organizuje akci založení nového stromořadí u části cesty od zvoničky k „Cihelně“ a obnovení dřevin v parku u hasičárny. 1. května si tak můžete zasadit „vlastní“ lípu, následně o ni 10 let pečovat, za 20 let se procházet v jejím stínu s vnoučaty, za 30 let vařit z jejích květů čaj pro pravnoučata, za 50 let z ní sundávat praprapravnučky, za 150 let se jí chlubit praprapravnučatům, za 300 let... Stromků je omezený počet, přihlaste se proto včas. Kdo dřív přijde, ten dřív - ... sází!



Bioodpady

Ve středu 2. května bude prvním vývozem zahájena sezóna sběru bioodpadů. Prosím přihlášené domácnosti, aby platbu za tuto službu (pokud tak již neučinily) provedly do konce měsíce června. Pro připomenutí: je to za 500,-.

Popelnice

V minulých dnech byly nově přeznačeny Vaše popelnice na odpad z domácností. Zkontrolujte si, prosím, jestli máte správnou značku na nádobě, případné chyby (nebo chybějící nové barevné označení) nahlaste na obecní úřad. Zařídíme jejich opravu či doplnění, ať předejdeme možným problémům při vývozech. Pokud si nejste svou „samolepkou“ jistí, doptejte se u nás.

396

Co je to za číslo? Součet hodnot čísel popisných domácností, které do 22. 4. 2012 neuhradily obci poplatek za svou popelnici. A že poslední březen už byl před nějakým pátkem... Budeme to, halt, dělat takhle. Ať je vězeno.

Dotčené, stavte se. Penále bylo pro letošní jarní opozdilce odpouštěno. Zatím...

(Řešení: 6+19+40+52+86+128+1/2 130=396)

500!

Máme co slavit. Od 6. 4. 2012 je v naší evidenci obyvatel vyplněný řádek s číslem 500. Ne že by z toho vesnici koukal nějaký okamžitý ekonomický profit, jak mnohé jistě napadne. Ale je to prostě pěkné, navíc, když se o to číslo zasloužily hlavně od začátku roku 3 narozené děti. Tak jen o sebe pečujme, ať nás zase hnedka někde neubude.

Fotbal

Jaro se fotbalistů zeptalo, co dělali v zimě. Jako obvykle - někteří trénovali, někteří ne. Na některých to poznat je, na některých není. Dosavadní bilance není vůbec zlá. Áčko uhrálo ve čtyřech zápasech dvě výhry (v Kolové 5:0!), jednu plichtu a jednu prohru, béčko zvítězilo třikrát (v Počernech 4:2!), jednu prohrálo. Žáci jednou prohráli, jednou vyhráli (v Merklíně 8:0!)

Pilský mlýnek – neprodejný obšťastník

Náklad: 170 kusů

Vydává: Obecní úřad Pila

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman

Kontakt: obec.pila@volny.cz, www.kr-karlovarsky.cz/obce/pila

Diakonie Broumov ve spolupráci s Obecním úřadem Pila

(Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. Více na www.diakoniebroumov.org)

VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
- Látky (minimálně 1m²)
- Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky (nepoškozené)
- Vatované přikrývky, polštáře a deky
- Obuv (veškerá nepoškozená)
- Hračky (nepoškozené a kompletní)

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- *ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce - z ekologických důvodů*
- *nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí*
- *znečištěný a vlhký textil*

Sbírka se uskuteční:

dne: 19. 5. 2012 (sobota)

čas: 9 – 11 hodin

místo: OÚ Pila

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.

Děkujeme za Vaši pomoc.

Bližší informace Vám rádi sdělíme: tel.: 224 316 800, 224 317 203

Příloha e-verze zpravodaje Pílský mlýnek:



Tak to byl Masopust 2012!

